Cragumn rm nepToHUn

Ocoboe 3Ha4eHne MMeeT NosiBNeHNe B 3aHel gone runodmsa 6a3odmnos, Takxe
BblAENSIOWMNX NPECCOopHbIe BelecTBa. HabnoaaloTcs runepnnasns MO3roBoro Crnos
HaAnoYeyHrKa, aTpon4eCcKne N3MEHEHUSI B KAPOTULHOM CUHYCE.

ST rymoparnbHble U 3HOOKPVHHbIE 0akTOPbl Kak Obl 3aKPENASIOT rMNepToOHNYECKYo 601e3Hb
M Ha ONpPeLeneHHOM aTaHe CO34al0T CTOMKOE MOBbLIWEHNE apTepnanbHOro AaBneHNs.

Takum 06pasom, B HacTosILLEE BPeMS NpaBU/ibHEe FOBOPUTb O HEVPO-ryMopanbHOM Teopum
naToreHesa runepTOHNYECcKon 601e3HM

, 4TO MO3BONSIET BbIAENUTL OnpefeneHHble doadbl 3a60N1eBaHNS 1 HAMETUTb NYTY
NpoconnakTVkM 1 nedeHus. MNatonormyeckas aHaTOMUS TMNEPTOHNYECKOR BoNesHu
oTnuyaetcs 60nblIMM pa3HO0bpa3neM B 3aBUCUMOCTUN OT e NPOAONXKMNTENBHOCTH.
YcTaHoBNEHO, YTO B pa3BmTun 3abonesaHusi cnefyeT pasnuyaTtb TpU CTaaun:

1) pyHKUMOHANbHY!O;

2) cTaanio MOPdONOrMYECKNX M3MEHEHWIN B apTepuonax n apTepusix;

3) cTaamio BTOPUYHbIX MOPKONOrM4eCcKnX N3MEHEHNN B OpraHax Ha rno4se cocyamncTbIxX
HapyLweHui.

dyHKUMOHANbHAas cTaans — 3TO CTaams CTaHOBNEHUs 60ne3HM, KOoraa NosiBAsSoTCA NepBble
NnpU3Hakn HapyweHus Henpo-rymopanbHOro MexaHmuama, perynmpyowero noCTOSAHCTBO YPOBHS
aptepuanbHoro gasneHus. OHO Nerko NoBbiWaeTcs Nog BANSAHUEM BCAKUX SMOLMIA, HO NpW
6naronpuaTHbIX YCNOBUSAX MPUXOANT K HOPME U MO3TOMY HOCUT Ha3BaHWe NPexoasiei, nnm
TPaH3UTOPHON, FTMMNEPTOHUN.
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Crapun rmnepToHnn

MpouuTaTtb eLue:

1)

2)

3)

[MaToMopdONornyeckne N3MeHEeHnsa Npu MMenose

MHCTpyMeHTanbHble METOAbI UCCNEeA0BaHMS rMNepkopTMumama

dopMMpoBaHME LIMPKAIHOr0 pUTMa
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